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Nadam se da ste uživali u svim pokladnim za-
bavama, maskenbalima i druženjima. Kada je u 
pitanju Hrckov maskenbal, moram vas pohvaliti 
za sjajne kostime, ideje i krajnje kreacije. Bili ste 
sjajni! Osobito me dojmilo što je ove godine 
bilo puno maski koje ste sami ili uz pomoć rodi-
telja izrađivali, što je za svaku pohvalu. Nadam 
se da će tako biti i naredne godine. 

No, sada smo svi skinuli svoje maske i 
vratili se u stvarnost. I korizma je počela, 
pa gledajte da je iskoristite najbolje što je 
moguće, na rast i radost vas samih, ali ne-

mojte zaboraviti ni svoje bližnje, bilo u školi 
ili kod kuće. Ljubav i radost koju možete širiti 
nemaju veze s određenim danima kroz godinu, 
nego tako treba biti svih 365 dana u godini. 

Moram još  spomenuti da u ovome broju izla-
zi i 120. strip, koji neumorno svakog mjeseca 

iznova crta Petar Tikvicki, a tekst piše Sla-
đana Husak.

Što sve donosi ovaj pokladni broj Hrcka 
provjerite na narednim stranicama, zabavite 

se, rješavajte zadatke i čitajte. Kao što smo se 
dogovorili na maskenbalu, Hrcko čeka sve vaše 
radove, detektive, crteže, priče, pa i kritike i po-
hvale. 

Do narednog broja budite dobri i radosni!

Željka 
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Znate li da postoji mjesto gdje zajedno, bez ikakvih problema, u slozi i zajedništvu borave dobra vila i vještica, poli-
cajac i lopov, nogometaš i balerina, ali i svirač, kuhar, uragan, konjić, televizor, ninja, prelja, paprika, grožđe i banana, 

sv. Nikola i krampus – i da ne nabrajamo dalje jer popisu nema kraja?
Da, postoji! Upravo je tako bilo na XXI. Hrckovom maskenbalu koji je 12. veljače održan u velikoj dvorani HKC-a Bunje-

vačko kolo u Subotici.
Hrcko i NIU Hrvatska riječ okupili su oko 230 djece iz nekoliko mjesta, škola i vrtića. Uz učenike nižih razreda koji po-

hađaju cjelovitu nastavu na hrvatskom jeziku i starije skupine vrtićanaca, ove su godine gosti bili učenici koji izučavaju 
izborni predmet hrvatski jezik s elementima nacionalne kulture. Na prozivci, koju je obavila Željka Vukov, urednica 
podlistka Hrcko, glasno su se odazvali učenici subotičkih osnovnih škola Ivan Milutinović i Matko Vuković, zatim učenici 
OŠ Vladimir Nazor iz Đurđina, OŠ Matija Gubec iz Tavankuta, OŠ 22. oktobar iz Monoštora, OŠ Moša Pijade iz Berega, OŠ 
Bratstvo-jedinstvo iz Lemeša, te djeca iz subotičkih vrtića Marija Petković – Sunčica i Marija Petković – Biser, vrtića Petar 
Pan iz Tavankuta te mališani iz vrtića pri đurđinskoj školi. 

Kako smo već navikli na Hrckovom maskenbalu, bilo je baš zabavno – plesalo se, pjevalo, jelo i pilo, a održana je i velika 
revija maski nakon koje je žiri dodijelio tri nagrade za najkreativniju masku, jednu skupnu nagradu i jednu u kategoriji 
odraslih. Žiriju uopće nije bilo lako jer je ove godine bilo iznimno puno dobrih i kreativnih maski, za što zaslužujete ve-
liku pohvalu i vi i vaši roditelji koji su vjerni pomagači u ovome. Evo tko su i sretni dobitnici nagrada:

Prva nagrada u kategoriji najkreativnijih maski pripala je »konjiću« Viktoru Ušumoviću iz vrtića Marija Petković – Biser, 
druga »liječničkom helikopteru« koju je nosio Noel Ostrogonac iz vrtića Marija Petković – Sunčica, dok je treću nagradu 
ponio »tornado« Veronika Bako iz OŠ Vladimir Nazor iz Đurđina. Skupna nagrada pripala je sjajnoj ekipi iz OŠ 22. okto-
bar iz Monoštora učiteljici Lidiji Marinković i njenim učenicima koji su bili »Snjeguljica i sedam patuljaka«. U kategoriji 
odraslih nagrada pripala je ravnateljici OŠ Vladimir Nazor iz Đurđina Ljiljani Dulić koja je maskirana došla podržati svoje 
učenike. 

Ono što su svi Hrckovi detektivi željno čekali bilo je javno izvlačenje detektiva i da ovoga puta čak njih 20. Popis po-
gledajte na ustaljenoj stranici (str. 19). Naravno, pri odlasku kući svi su od Hrcka dobili dar za uspomenu na ovaj krasan 
događaj. 

Sada može početi korizma.
B. I.
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Održan XXI. Hrckov maskenbal u Subotici

Maskenbal koji spaja
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David Walliams

66 B. I.

Robopas

On je brži od rakete, pametniji od superračunala i odan poput naj-

boljeg prijatelja. Uz sve to, on je i najnapredniji polaznik Pseće po-

licijske akademije. On je Robopas – superjunak i jedini koji može spasiti 

grad Bedlam od najopakijih zlikovaca. 

Ako vam ovo zvuči zanimljivo, preporučujem da pročitate knjigu Ro-

bopas koju je napisao David Walliams, omiljeni autor djece diljem svije-

ta. Vjerojatno ste već čitali neko njegovo djelo i uživali u njemu, a sigurno 

ćete uživati i u ovoj priči prepunoj urnebesnog humora, mačaka, pasa, 

robota i akcije. Pred Robopasom zločinci nemaju nikakve šanse – čak ni 

najstrašniji zločinački dvojac kojeg policija ne uspijeva zaustaviti.

Detalje ovih uzbudljivih avantura potražite u knjizi.

U veljači neke mačke hodaju naopačke,
pa mijauču s krovova kuća,

ili se šuljaju iz pruća.
Miševi mogu odahnuti,

jer mačke tada zanimaju druge stvari,
svakoj se ljubav mota po glavi.

Debeli mačori otresaju
posljednje pahuljice s brkova,

nježne mace pažljivo uređuju svoje krzno.
U veljači mačke ne stavljaju maske,

jer ovo je vrijeme da se zaljube do daske.
I u zimskim dugim noćima
ljubavne pjesme pjevaju,

zato preko dana dugo, dugo zijevaju.
I mačke se vole, mačke se maze,

u veljači posebno jedna na drugu paze.
Zimsko im sunce leđa grije,

svaki im se oblak smije.
I svakoj se maci čini da ima krila

i da leti,
kada se druge mace sjeti,

jer nema mačora koji se stidi
kada drugu mačku vidi.

Mačak mački prvi visibabe daje,
mora požuriti,

jer veljača najkraće traje.
I bila ona crna, bijela ili riđa,

Svaka će naći onu koja joj se sviđa.

Igor Čumandra

veljača 2026.

Šašave mačke
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Piše: Mirjana Crnković-Horvat

Rješenje: b), c)
Piše: Vesna Huska

Smišni fanki

Riječi dar i poklon sinonimi su »u značenju ono 

što se komu daruje«. Osim toga značenja, riječ 

dar ima i značenja »prirodna sposobnost« (dar go-

vora) te »iznimna, osobita sposobnost za što« (dar 

za glazbu, pjesnički dar). Obje riječi pripadaju hrvat-

skomu standardnom jeziku te ih je u značenju u ko-

jemu su sinonimi obje jednako dobro upotrebljavati 

(dobiti dar/poklon, radovati se daru/poklonu). To se 

odnosi i na glagole (darovati i darivati te pokloniti i 

poklanjati).

Iz: http://jezicni-savjetnik.hr

– Na ovaj Debo četvrtak neće bit fanaka, tužno je u sebi kazla majka Mara.

Zvala je dicu i unučad i kazla im da se ne srde, al da je zdravo bole kolina otkad se okliznila na ledu. 

Doktorica je naredila da mora mirovat još dvi nedilje, a kako ćeš zakuvat i ispeć fanke dok ležiš? Suze joj krenile.

Unučad Ivica i Ružica su smislili: doće oni kod majke i napravit fanke u njenoj kujni, po njenom receptu, dok ona 

gledi s kauča i naređiva, a dica u kujni gazduju!

Kako je bilo veselo, svi su se smijali, majka najviše. A fanki uspili redovno – S PLAŠOM!

fanak – krafna, posebno tijesto pečeno na masti ili ulju

gazdovat – upravljati; raspoređivati dobra i poslove na imanju i kući

plaša – crta

Dar i poklon
Pročitaj rečenice i zaokruži slovo ispred 

onih rečenica koje su točno napisane.

a) Ivana ima poklon za pjevanje.

b) Fran i Marko dobili su poklone za ro-

đendan.

c) Sanja sjajno crta, ima dar za crtanje!

d) Helena ima jak glas, kažu da ima po-

klon za govorništvo.
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Škrinja s blagom
priredila: Katarina Čeliković

Lov na taranu 
Jedan gazda bio tako tvrd da se u životu nije čestito naio i napio. Zaželi čašu vina pa viče ženi: 

– Donesi mi ladne vode iz bunara da vidiš kako slatko bi sad popio čašu vina! 

Šta da vam kažem kako je sluge i rabadžije ranio kad je sam tako živio. Jednog lita ljudi kose žito, a on njima za užnu 

ritke tarane, za večeru ritke tarane, pa tako iz dana u dan. Ko će živ taki jak poso izdurat na tako slaboj rani?! Prošlo već 

nikoliko dana, pa će risari užnat – opet ritke tarane. Ljudi sidaju za zdilu kad gazda baš dolazi. Baš će kašike zamočit kad 

jedan mlad risar skoči i poviče ko da se kuća zapalila: 

– Gazda, daj ovamo najbržeg ždripca! 

– Šta ćeš sa žripcom kad se užna? 

– Ne pitaj već daj brže da ga sedlam, pa da na njemu jašim po zdili, tako ću valjda ulovit koje zrno tarane! 

On zinio, a jedan drugi risar nakalami: 

– Ne vidiš kako smo smršavili pišice loveć taranu po zdili! 

Pričala Marija Bačlija r.  Mamužić, Subotica 

Hrvatske narodne pripovijetke iz Vojvodine, 1960.Tumač:

izdurat – izdržati, ustrajati 

risar – kosac
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Nevena Gabrić

Duhovni kutak
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Tamara Lulić, 2. c – 
OŠ Ivan Milutinović, Subotica

Stefan Merl, 3. r – 
OŠ Moša Pijade, BeregMatija Mikula, 3. c –

 OŠ Ivan Milutinović, Subotica
Mihajlo Mišković, 4. a – 

OŠ 22. oktobar, Monoštor

Ema Dekić, 3. r –
 OŠ Moša Pijade, Bereg

Franka Šabić, 2. c – 
OŠ Ivan Milutinović, Subotica

Marija Žarić, 3. a – OŠ Matija Gubec, Tavankut
Danilo Cvijanov, 3. 4 – OŠ Matko Vuković, Subotica
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Mihaela Kopilović, 3. 4 – OŠ Matko Vuković, Subotica

Medeja Mihaljević, 3. a – OŠ Matija Gubec, Tavankut
Nikolina Petrekanić, 3. 4 – OŠ Matko Vuković, Subotica

Natalie Kaia Kopunović, 1. c – OŠ Ivan Milutinović, Subotica

Veljko Marčo, 2. c – OŠ Ivan Milutinović, Subotica
Linett Anna Francišković, 
3. c – OŠ Ivan Milutinović, 

Subotica
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Krunino srce u kutu
Kruno je dječak koji zbilja za-

služuje svoje ime. Kad čujete 
što sve radi i što sve zna i koliko je 
uspješan, i vi biste rekli – koji kralj, 
dajte mu krunu!

Nema sporta koji mu ne ide, a 
u košarci je pravi šampion. Škola? 
Svi predmeti mu idu. Može se do-
goditi četvorka samo kad bi radio 
dva kontrolna odjednom ili kad 
ima visoku temperaturu – tako je 
uvijek spreman iz svih predmeta. 
Svira tamburu, a sjajno i pjeva. U 
igricama – skoro uvijek prvi, ali 
nikad zločest, da nekome napa-
kosti dok skupa s njim igra preko 
mreže. Možda najvažnije – pravi 
je drug! Uvijek hoće pomoći, bilo 
da treba hitno zadaću prepisati, 
a poslije i objasniti, bilo da treba 
sendvič dijeliti ili vije igrati. Kruno 
te neće iznevjeriti nikada! Svaki 
dan raspoložen, zna dobre vice-
ve i rijetko se ljuti! Pristojan sa 
starijima, pažljiv prema mlađima, 
zbilja cool dječak. Svatko mu se 
raduje kad ga vidi, odrasli ga hva-
le, a drugari jednostavno vole. 
Jer, Kruno je prava »faca«. Danas 
je Kruno ozbiljan. Čudno ozbi-
ljan. Ne kao da sluša novu lekciju 
ili crta (da, lijepo i crta!) ili da ga 
nešto boli, nego sasvim drugači-
ji nego inače. Šuti i gleda u svoje 
tenisice, vrhom đona kao da ne-
što važno piše po podu učionice. 
Ponekad malo pogleda okolo, 
ali uglavnom gleda dolje. Svi mu 
prilaze i pitaju: »Bog, Kruno, kako 
si?«, »Što ima?« ili »Jesi dobro, Kru-
no?« On se onda nasmiješi, po-
zdravi i kaže: »Sve ok i sve pet, kao 
i uvijek!« Onda krišom pogleda 
u kut učionice i vrati se važnom 
poslu – gledanju u tenisice i žulja-
nju parketa. Čim je zvonilo, sjeda 
na mjesto i sa svom pozornošću 
gleda u klupu, tiho lupkajući pr-
stima neki ritam. Samo s vremena 
na vrijeme lagano preko ramena 

pogleda u kut učionice. Što je to 
u kutu učionice? Hmmm, da. Nije 
što, nego tko. Sjede tamo djevojči-
ce: Mina, Marina, Ana i Iva. Koga li 
on to gleda? Je li se možda zalju-
bio? U koga od njih četiri? I, zašto 
šuti umjesto da se druži sa svima, 
kao inače? Mina ima divne crne 
lokne kao princeza, Marina ima oči 
plave kao more, Ana ima preslatke 
jamice na obrazima kad se smije, a 
Iva? Iva je posebna. Tiha je i uvijek 
stoji sa strane. Malo priča, više slu-
ša. Dok te sluša, gleda te ozbiljno 
najzelenijim očima koje postoje.

To su oči koje krišom gleda Kru-
no. Izgubi se u svjetlu koje izlazi iz 
tog prekrasnog pogleda! Sjeti se 
sunca, proljeća, livade velike s ma-
slačcima i poželi trčati, trčati, trča-
ti... i samo se smiješi, bez razloga.

Zato skriva pogled, da ne primje-
te svi. Jer, misli Kruno, ako u istom 
trenutku i Iva digne pogled prema 
njemu, on će se izgubiti u tom ze-
lenilu... Zato manje priča, više sluša 
i krišom gleda na tu stranu. Možda 
se zaista zaljubio! Što mislite što 
bi tek bilo da Kruno primijeti kako 
kroz duge tamne trepavice na nje-
govu stranu – baš kad on spusti 
glavu – isto tako nježno pogleda 
Iva?

vh



1515veljača 2026.

Leo je bio najniži dječak u razredu. Dječaci i dje-
vojčice bili su glasniji, spretniji. Lea su rijetko 

zvali da uđe u igru, često je ostao po strani, a da 
to nitko ne bi ni primijetio. Ponekad je zbog toga 
bio žalostan, ali je uvijek smislio način kako se sam 
zabaviti.

Najviše je volio skupljati grančice neobičnih 
oblika, kamenčiće raznih boja koje je nailazio 
na putu do škole. Stavljao ih je u svoje džepove, 
a kada bi stigao kući – gradio je svoj skriveni svi-
jet. Od grančica, kamenčića, lišća i šarenih papira 
gradio je kućice, mostove, crkvice. Vremenom je 
njegovo djelo postalo poput malog sela, koje je 
iz dana u dan bivalo veće. Zgrade su dobivale de-
talje, neobične krovove, terase. Izradio je i jedan 
čamčić i smišljao kako da napravi jezero, a da voda 
ne poplavi kućice koje je tako strpljivo gradio. Bilo 
je to njegovo tajno kraljevstvo koje se proširilo 
cijelim radnim stolom, pa je zadaću radio u kuhinji. 
Tako je Leo s nestrpljenjem čekao trenutak da iz 
svojih džepova izvadi sve što je toga dana priku-
pio i krene dodavati nove detalje.

Ipak, iako je tijekom dana maštao o svom taj-
nom svijetu, poželio je da i druge upozna s njime. 
Ali nije našao priliku za to. Dok su se jednom na 
odmoru igrali skrivača, on se isto uključio u igru. 
Zavukao se u gustu živicu iza škole. Slušao je dječ-
je glasove i pokušavao otkriti koga su već pronašli. 
Dok je bio tako skriven, na zemlji je primijetio ta-
mnozelene bobice koje su popadale sa živice. Već 
je zamislio kako će od njih napraviti lijepu ogradu 
oko jedne kućice i počeo ih skupljati. Nije odmah 
ni primijetio da su se glasovi stišali, a njega još nit-
ko nije pronašao. Sada mu je to već bilo neobično 
pa je provirio iz živice i vidio da je dvorište prazno 
– sat je već počeo! Potrčao je u učionicu, pokucao 
i zadihan ušao. Počeo je sat vjeronauka.

Cijeli se razred počeo smijati!
    – Ha, ha, ha! Leo, pa tebe nismo ni pronašli! 

Gdje si se ti sakrio?
Vjeroučiteljica ih je pokušala utišati, a iz Leove 

kose izvadila je tragove živice. 

    – Hajde, Leo, sjedi na svoje mjesto. Počeli smo 
čitati priču o dječaku Davidu. On je rođen u gradu 
Betlehemu. Prorok Samuel došao je potražiti no-
vog kralja. Došao je u Davidovu obitelj k njegovu 
ocu Jišaju. Kada je Samuel vidio najstarijeg brata, 
odmah je pomislio da je to sigurno taj! Ali Bog mu 
je u srcu progovorio da nije, da on gleda samo vanj-
štinu, a Bog gleda što je u srcu.

Vjeroučiteljica je nastavila čitati, a djeca su s ne-
strpljenjem slušala kako će se priča odvijati. Leo se 
smjestio i priča ga je zaintrigirala.

Prorok Samuel pitao je oca obitelji jesu li tu svi 
sinovi, a pred njim ih je bilo sedmorica. Rekli su 
mu da imaju još jednog brata, najmlađeg, ali on 
je u polju. Čuvao je ovce. Tada je Samuel rekao da 
brzo odu po njega i da će ga pričekati. Kada je dje-
čak stigao, Samuelu je Bog progovorio: »Ustani, 
pomaži ga: taj je!« Tada je Samuel uzeo ulje kojim 
su se pomazivali kraljevi i izlio ga na dječakovu 
glavu. Davidovi roditelji i starija braća čudili su se 
tome prizoru.

Vjeroučiteljica im je nastavila govoriti o tome 
kako je još dugo godina prošlo do trenutka kada 
je David preuzeo kraljevstvo. Tijekom tog vreme-
na on je u srcu nosio ljubav prema Bogu, pjevao 
mu i skladao pjesme, a u ključnom trenutku ohra-
brio se i za borbu s Golijatom – divom neprijatelj-
ske vojske s kojim se nitko nije usudio boriti. No, 
David je znao da je Bog s njim i pouzdavao se u 
njegovu pomoć.

Leo je slušao priču i ostao zadivljen. David – po-
put njega, najmanji, a ipak izabran za kralja. Sjetio 
se i svojeg skrivenog kraljevstva. Osjetio je da je 
ono ipak posebno. U mislima su mu odzvanjale rije-
či koje je čuo: Bog ne gleda kao što gleda čovjek: 
čovjek gleda na oči, a Bog gleda što je u srcu! Na 
licu mu se pojavio blagi osmjeh – znao je netko 
ga vidi iznutra, poznaje ga u dubinu, baš onakvog 
kakav on jest.

Ana Gaković

PRIČA

Leo i David



1616

Slikopriča

veljača 2026.



1717veljača 2026.



U veljači, mjesecu kad se najviše fešta, maskira i druži nu-
dimo vam nova pitanja za dodatnu zabavu kod kuće i u 
krugu obitelji.

1. Ove godine obilježavamo 
jedan značajan jubilej vezan 
za Blaška Rajića. Koji? 
a) 25 godina od smrti
b) 50 godina od rođenja
c) 75 godina od smrti
d) 100 godina od rođenja

Svećenik, kulturni djelatnik, književnik i političar Bla-
ško Rajić jedan je od najznamenitijih i najpoznatijih 
Hrvata u Vojvodini, odnosno u Srbiji. Među ostalim, 
bio je poznat i kao istaknuti rodoljub, branitelj nacio-
nalnih i crkvenih prava, urednik novina, skupljač na-
rodnih umotvorina, sastavljač molitvenika...

2. Po čemu je, među ostalim, poznat Monoštor?
a) po proizvodnji začinske paprike
b) po proizvodnji gumenih čizama
c) po proizvodnji zrcala
d) po proizvodnji tikvica

Katedralni zbor Albe Vidaković iz Subotice osnovan 
je u jesen 1973. godine. Prva voditeljica i zborovođa, 
kao i osnivačica zbora bila je s. Mirjam, koja je neu-
morno radila sa zborom sve do jeseni 2012. godine, 
kada je zbor preuzeo sadašnji zborovođa Miroslav 
Stantić. 

Monoštor je šokačko selo u blizini Sombora. Hrvat-
ska matica iseljenika dodijelila mu je 2004. godinu 
nagradu Najselo. Od 2001. godine u selu djeluje 
KUDH Bodrog, koji je u prosincu prošle godine u 
Bjelovaru dobio Srebrnu povelju Suncokret ruralnog 
turizma u kategoriji kulturno-povijesnih manifesta-
cija za 2025. godinu.

B. I.

3. Katedralni zbor Albe Vidaković iz Subotice ovog 
je Božića održao koji po redu Božićni koncert?  
a) 25.
b) 35.
c) 45.
d) 50. 4. Kako se na bunjevačkom govoru kažu čvarci?

a) žmare
b) maslica
c) listići 
d) mesni uštipci

Ovaj se specijalitet dobiva kao nusproizvod prili-
kom topljenja svinjske slanine, masti najčešće u ko-
tlu. Jede se uglavnom za doručak (ručak) ili večeru. 
Mogi ih vole dok su vrući i slani, kao i u pogačicama.
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Točni odgovori: 1. c); 2. a); 3. b); 4. a). 



Točan odgovor iz prošlog broja: 

Najveća gospođica snjegović, 
prozvana Olympia imala je 37 m visine.

Započeo punoljetni kviz Čitam i skitam

Pinocchio i 
Zov divljine

HRCKOVI 
DETEKTIVI

Nagrađeni detektivi: Nagrađeni detektivi: 

1. Mihael Molnar – OŠ 1. Mihael Molnar – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
2. Stefan Merl – OŠ 2. Stefan Merl – OŠ Moša Pijade, Moša Pijade, BeregBereg
3. Lena Molnar – OŠ 3. Lena Molnar – OŠ Moša Pijade, Moša Pijade, BeregBereg
4. Tea Rica – OŠ 4. Tea Rica – OŠ Moša Pijade, Moša Pijade, BeregBereg
5. Sindi Hami – OŠ 5. Sindi Hami – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
6. Marko Kusturin – OŠ 6. Marko Kusturin – OŠ 22. oktobar, 22. oktobar, MonoštorMonoštor
7. Luka Tubić – OŠ 7. Luka Tubić – OŠ Moša Pijade, Moša Pijade, BeregBereg
8. Mia Dulić – OŠ 8. Mia Dulić – OŠ Ivan Milutinović, Ivan Milutinović, SuboticaSubotica
9. Lana Cvetnić – OŠ 9. Lana Cvetnić – OŠ Ivan G. Kovačić, Ivan G. Kovačić, SontaSonta
10. Matija Tonković – OŠ 10. Matija Tonković – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
11. Šimun Gaković – vrtić 11. Šimun Gaković – vrtić Marija P. – Sunčica, Marija P. – Sunčica, SuboticaSubotica
12. Katarina Kalančev – OŠ 12. Katarina Kalančev – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
13. Anja Katačić – OŠ 13. Anja Katačić – OŠ Moša Pijade, Moša Pijade, BeregBereg
14. Milan Petrović – OŠ 14. Milan Petrović – OŠ Ivan G. Kovačić, Ivan G. Kovačić, SontaSonta
15. Andrija Kujundžić – OŠ 15. Andrija Kujundžić – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
16. Nina Mikulić – OŠ 16. Nina Mikulić – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
17. Aleksej Šarčević – OŠ 17. Aleksej Šarčević – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
18. Lucija Galfi – OŠ 18. Lucija Galfi – OŠ Matko Vuković, Matko Vuković, SuboticaSubotica
19. Luka Bereš – OŠ 19. Luka Bereš – OŠ Sveti Sava, Sveti Sava, PlavnaPlavna
20. Veljko Marčo – OŠ 20. Veljko Marčo – OŠ Ivan Milutinović, Ivan Milutinović, SuboticaSubotica

Nagradno pitanje:
Koji broj stripa je izašao 

u ovome broju?
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Već punih 18 godina traje kviz za poticanje čitanja 
Gradske knjižnice Subotica Čitam i skitam. Sve je već 

dobro poznato i s radošću iščekivano, no ipak se podsje-
timo pravila sudjelovanja:

– Kviz traje dva mjeseca (veljača i ožujak).
– Sudjelovati mogu učenici osnovnoškolske dobi koji 

su članovi subotičke knjižnice.
– Tijekom trajanja kviza moguće je učlaniti se po po-

vlaštenoj cijeni godišnje članarine od svega 300 dinara.
–  Postoje dvije kategorije: za niže i više razrede.
– Potrebno je pročitati ulomke iz knjiga: Carlo Collodi: 

Pinocchio (1. – 4. razred) i Jack London: Zov divljine (5. – 
8. razred) te točno popuniti upitnik.

– Sav potrebni materijal (upitnike i tekstove za čitanje) 
možete preuzeti na Dječjem odjelu Gradske knjižnice Su-
botica i u svim njezinim ograncima.

– Javno izvlačenje nagrada bit će održano 2. travnja, na 
Međunarodni dan knjige za djecu.

– Svi točno popunjeni upitnici sudjeluju u izvlačenju 
nagrada. Glavna nagrada je bicikl.

Vidimo se u knjižnici!
B. I. 



Vrijeme priprave: 
5 minuta

Potrebni sastojci:

Matejeve Matejeve 
zaljubljene krabezaljubljene krabe

Priprema:

121. Hrckov kuhaR

veljača 2026.20

    1. Jednu mandarinu prereži na pola, zajedno s ko-

rom, a drugu oguli i podijeli na kriške.

    2. Na tanjuru postavi polutke mandarine jednu na-

suprot drugoj. Oko svake polutke poslaži kriške kao 

da su krabini kraci.

    3. Čačkalicom stavi male točke šlaga na mandarine 

kako bi krabe dobile oči, a upotpuni ih čokoladnim 

mrvicama. U sredini tanjura, između zaljubljenih kra-

ba, iscrtaj srce od jestivih sitnih ukrasa za tortu.

Dobar tek!

Matejeve zaljubljene krabe za vas je pripremio 

Matej Horvacki. Matej je predškolac u vrtiću 

Marija Petković–Sunčica u Subotici. Voli igrati 

igrice na telefonu, crtati i voziti bicikl.

čokoladne mrvice

 B. I.

šlag

mandarine

Potrebni sastojci:



GOAT
Originalna akcijska komedija smještena u svijet naseljen 

isključivo životinjama. Priča prati Willa, malog jarca s veli-
kim snovima, koji dobiva priliku života: pridružiti se profesi-
onalcima i zaigrati rorbol, visokointenzivan, mješoviti sport 
s punim kontaktom, kojim dominiraju najbrži i najžešći ži-
votinjski sportaši na svijetu. Willov novi tim nije oduševljen 
što imaju malenog jarca u svojoj postavi, ali Will je odlučan 
revolucionirati ovaj sport i jednom zauvijek dokazati da 
»mali mogu biti veliki igrači«.  

Najviše čaja piju Kinezi kod kojih taj običaj postoji već 
4.000 godina. Europljani su ga okusili tek prije 300 

godina. Čaj u Kini nigdje ne raste kao divlja biljka, a vje-
ruje se da su je Kinezi donijeli iz Indije. Kada su Britanci 
otkrili Indiju, otkrili su i ovu biljku. 

Postoje dvije glavne vrste čajne biljke. Dok kineski čaj 
raste samo do jednog metra visine, indijski može narasti 
i do šest metara. Listovi su veličine ljudske šake. Na kvali-
tetu čaja utječe nadmorska visina i najbolji čaj se dobiva 
u visokim planinama. Čim se listići oberu, prenose se u 
tvornicu gdje počinje prerada. Listovi se razastru po po-
licama da bi svenuli. Zatim ih u strojevima cijede od pre-
ostalih sokova. Crni i zeleni čaj potječu od iste biljke. Ako 
želimo crni čaj, zeleni listovi koji su prošli kroz valjak se 
ponovno razastru i pokriju vlažnom krpom. Na taj način 
listovi prođu kroz proces vrijenja i poprimaju crnu boju. 
Čaj osvježava jer sadrži kofein kao i kava. Gorak okus daje 
mu tanin. 

SKAKUTAVCI
Što bi bilo kad bismo mogli razgovarati sa životinjama i 

razumjeti svaki njihov odgovor? U najnovijem animiranom 
spektaklu, znanstvenici otkrivaju tehnologiju koja omo-
gućuje »skok« 
ljudske svije-
sti u životinje. 
Tako ljudi na-
pokon mogu 
doživjeti svijet 
očima svojih 
krznenih, per-
natih i ljuska-
vih prijatelja! 
Film prati Mabel, strastvenu zaljubljenicu u životinje koja 
koristi ovu nevjerojatnu tehnologiju i otkriva tajne životinj-
skog svijeta dublje nego što je itko mogao zamisliti. Ska-
kutavci su topla, duhovita i vizualno zadivljujuća priča o 
povezanosti, razumijevanju i granicama ljudske empatije. 
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JESTE LI ZNALI
kako se 

prerađuje čaj?

čokoladne mrvice



U osam smjerova pronađi i precrtaj sljedeće riječi: 
AKVAREL, KIP, FANTAZIJA, STRIP, KARIKATURA, TUŠ, FASADA, KIST, PORTRETI, BOJA, FLOMASTER, PAPIR, UGLJEN, RA-

ČUNALO, DIZAJN. Preostala slova dat će konačno rješenje. Upiši ga u kvadratiće ispod osmosmjerke. 

Riješi labirint.

A R U T A K I R A K
G A T A P P L P R L
O U J A E E I E I P
Š L P I R U T R O K
N I A A Z S G R T A
R J V N A A T LJ D S
B K A M U R T A E K
A O O Z E Č S N I N
R L J T I A A S A I
F J I A F D T R A F



Riješi labirint.

Riješi križaljku prema ponuđenim slikama i u označenim poljima dobit ćeš rješenje.

Otkrij koja je skrivena riječ u kotačima.

M. P.



Sve je to dio maskenbala 
Broj 120

Crtao: Petar Tikvicki
Tekst: Slađana Husak

Htjela sam da ugođaj za 
Hrckov maskenbal ovog puta 
bude malo drugačiji i evo… 

Znam da ti ideja 
ne manjka, ali, 

Zveki, ova sceno-
grafija... 

Prije da je za Alfreda 
Hitchkoka nego za dječji 

maskenbal.

Hajde, pa nemoj i ti sada 
biti Ivica...

Ivica samo što nije, 
a ovo će mu ličiti na 

kuću strave. 

Ma djeca ovo vole i vi-
djet ćeš. Ej, evo ga. 

Imaš prijepodne da sve 
ovo izneseš van. Inače te 

isključujem iz organizacije 
maskenbala...

Ma, da... ali je 
bar originalno...

Bljak, morbidno, ali 
što očekivati...

Hej! Koji!?...


